

## **В Таджикистане ввели уголовное наказание за распространение инфекционных заболеваний**

Нижняя палата парламента Таджикистана одобрила поправки в Уголовный кодекс, предусматривающие наказание за умышленное распространение инфекционных заболеваний, в том числе ВИЧ, [пишет](#) агентство "Азия-Плюс" со ссылкой на пресс-секретаря парламента Мухамаддато Султонова.

Дополнения внесены в статью 207 Уголовного кодекса Таджикистана "Нарушение санитарно-гигиенических и противоэпидемических норм и правил". Наказание за нарушение – срок от двух до пяти лет, а при причинении тяжкого вреда здоровью – от пяти до десяти лет.

Парламент также внес изменения в Кодекс об административных правонарушениях. Они касаются заведомо недостоверной информации о пандемии коронавируса в СМИ и соцсетях, штраф за нарушение составляет от 580 сомони (\$56) для граждан и до 11 600 сомони (\$1128) для юридических лиц.

За отсутствие масок в общественных местах и несоблюдение социальной дистанции до двух метров таджикистанцам грозит штраф в размере от 116 до 290 сомони (\$11-28).

Милиция Душанбе 10 июня задерживала несовершеннолетних и объясняла, что выходить на улицу без масок нельзя – "лучше сидеть дома". Наличие масок в стране стало обязательным с 5 июня по решению республиканского штаба.

<https://www.currenttime.tv/a/tajikistan-coronavirus-term/30663447.html>